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25 YEARS OF DRIFTWOOD 

An outstanding reissue of the brand’s iconic pieces
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Back in 1995, the design world discovered Bleu Nature’s 
driftwood furniture.

A unique and amazing vision on a raw and natural material, 
branches shaped by currents and weathered by time.
At the roots of eco-design, a creative process of composition, 
harmony, shapes and patinas.

To celebrate Bleu Nature’s 25th anniversary, Frank 
Lefebvre, Founder of the brand is reissuing about fifty 
emblematic pieces, acclaimed by customers or had a 
tremendous success on international trade fairs of decoration 
and design.
These models have not been produced for seven years. They 
come back now in a high-end handcrafted version with a 
new material: Cultivated Driftwood. 

BLEU NATURE ORIGINS

ICONS
REVIVAL
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Cultivated
Driftwood:
Eco-design material
Cultivated driftwood is wood from European certified 
forests. Considered as pruning waste, the wood is 
collected, selected and tumbled.
The process used is natural ,non-polluting and speeds 
up the wear process.

True to the ecological ambitions of the designer and 
founder of the brand , the process is a new green 
waste collecting and recycling channel 

« I wanted to pay tribute to customers 
and suppliers who have been faithful 
during all these years.

By reissuing iconic pieces in cultivated 
driftwood , I come back to the roots 
and origins by responding to strong 
expectations of early fans and 
sensitive new generations on eco-
responsible products. »

Frank LEFEBVRE

Warning: the whole lighting range presented here ( floor lamps, 
bedside table lamps, sconces, chandeliers etc …) is sold without 
electrification system.
However, an architect or an electrician will know how to install 
the material and guarantee its proper use 
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Wing-back chai r  L O U I S E  C R U S O É

Cult ivated dr i f twood
and old p lanks
Leather or  fabr ic seat 
L130 P100 H190 cm
Réf.  F225
37 f in ishes 

COLLECTION

CRUSOÉ
Bleu Nature’s legendary

signature collection 

Inextricable accumulation, bundles, stacks of natural material,
singularity of a branch.

The crusoe collection is available for wing-back chairs,
armchairs, sofas, consoles, mirrors and accessories.
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SOFA

LOUIS
CRUSOÉ

An emblematic masterpiece
of eco-design 

S o f a  L O U I S  C R U S O É

Cult ivated dr i f twood and old p lanks
Leather or  fabr ic seat 
L210 P110 H110 cm - réf .F062
37 f in ishes
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CRUSOÉ Console

Cul t ivated dr i f twood
and white lacquered stee l  top
L70 P30 H95 cm - réf  .F130PE
L90 P36 H95 cm - réf  .F130ME
L120 P45 H95 cm - réf  .F130GE

CRUSOÉ Armchair

Cul t ivated dr i f twood
and old p lanks seat
L80 P90 H75 cm - réf  .F127P	

CRUSOÉ Sofa /  2 seaters

Cul t ivated dr i f twood
and old p lanks seat
L195 P90 H75 cm - réf  .F126P
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C R U S O É  m i r r o r  ( r o u n d )

Cul t ivated dr i f twood
and mirror
Réf.  M07
Ø 75 cm

C R U S O É  m i r r o r  ( s q u a r e )

Cul t ivated dr i f twood
and mirror
Réf.  M020
230 x 230 cm

C R U S O É  m i r r o r

Cul t ivated dr i f twood
and mirror 
Réf .  M018H (Hor izonta l )
Réf .  M018V (Vert ica l )
114 x 93 cm

MIRRORS

CRUSOÉ
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BURROW CRUSOÉ mirror  ( rond)  PM/ GM)

Cult ivated dr i f twood and mirror
Réf.  M220RG / Ø 110 cm
Réf.  M220RP / Ø 80 cm

B U R R O W  C R U S O É  m i r r o r  X L

Cult ivated dr i f twood and mirror 
Réf .  M220T /  L155 H235 cm
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CRUSOÉ chandelier (globe)

Cul t ivated dr i f twood
Ø70cm H120-270cm - réf .  L046

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.

photos non contractuel les

LIGHTING

CRUSOÉ
Inextricable accumulation 
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M A N G R O V E  t a b l e  l a m p s  P M / G M

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l  base and ecru 
cotton lampshade 
(PM) L10 P10 H35 cm - réf .L030PNE
(GM) Ø40 H72 cm - réf .L030GNE

T R O P I Q U E  f l o o r  l a m p

Sold by set  of  3
Cul t ivated dr i f twood
White lacquered stee l  base
and ecru cotton lampshade 
Ø15 H106-143-181 cm - réf .L070NE

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.

CRUSOÉ f loor lamp

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l  base
and ecru cotton lampshade 
Ø100 H200 cm - réf  .L190NE

Singularity of a branch 

LIGHTING

CRUSOÉ
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Here,
time is 

substance, 
erosion is a 

concept, wear 
is beauty 

3
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TOTEM f loor lamps (PM/GM)

Debarked wood 
White lacquered stee l
and ecru cotton lampshade
Ø100 H200 cm - réf  .L125PNE
Ø100 H230 cm - réf  .L125GNE

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.

MAATSI f loor lamp

Cult ivated dr i f twood 
White lacquered stee l  and 
ecru cotton lampshade
Ø60 H190 cm - réf .  L133NE

COLLECTION

TOTEM
Trees invited to your living room 
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BIGEYES sconce

Cult ivated dr i f twood and pol ished sta in less 
stee lØ 45 P11 cm - réf .  A217



ANURI chandel ier

Cul t ivated dr i f twood
and white lacquered stee l  ce i l ing
Ø70 H90cm – réf .  L135E

TIMMIAT chandel ier

Cul t ivated dr i f twood
and white lacquered stee l  ce i l ing
Ø70 H90cm – réf .  L134E

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.
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With this collection of side tables,
Bleu Nature creates the fusion between the vegetable

and the animal world. The wood sheds its skin.
The rough bark becomes silky leather.

side table/stool  LOGGLOVE CUT 
(wi th branches)

Cul t ivated dr i f twood and leather,
on casters
Ø35-40 H45 cm - réf .  F252
13 avai lable f in ishes

side table/stool  LOGGLOVE CUT 
(wi thout branches)

Cul t ivated dr i f twood and faux leather,
on pads
Ø35-40 H45 cm - réf .  F252SB
12 avai lable f in ishes

COLLECTION

TOTEM
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PUDDLE coffee tables

Sold by 2- coffee table and i ts  sate l l i te
Cul t ivated dr i f twood and anthraci te-colored 
g lass,  on casters
Outdoor res istant
Ø90-110 H38 cm / Ø30-40 H26 cm
Réf.  F274
Outdoor res istant

A subtle mimicry of nature

COFFEE TABLES

PUDDLE
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CIRKLE mirror
Cultivated driftwood and mirror

L85 H55 cm -  Ref. M214

Individually or associated,
CIRKLE mirrors allow all fantasies

to dress up a wall 
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UVILUQ table lamp

Cult ivated dr i f twood 
Lacquered stee l  base and cotton lampshade
L31 P12 H27 cm
2 avai lable colors 
brown /  réf .  L132MCH
white /  réf .  L132NE
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OSLO horizontal table lamp

Cultivated driftwood 
Base and lampshade in lacquered steel 

L50 P10 H36 cm
Réf. L109E / white - réf. L109CH / brown

A dialogue between warm and cold materials,
a Scandinavian spirit with contemporary design.

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.

COLLECTION

OSLO

OSLO table lamp

Cultivated driftwood 
Base and lampshade in lacquered steel 
Ø37 H36 cm
Réf. L108E / white - Réf. L108CH / brown
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OSLO floor lamp

Cultivated driftwood
Base and shade in lacquered steel or cotton
Ø80 H168 cm
Réf. L112E / White lacquered steel shade
Réf. L112NE / Ecru cotton lampshade

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.
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OSLO stool

Cul t ivated dr i f twood
White lacquered stee l  top 
Ø30 H40 cm - réf .  F106E	

OSLO coffee tables (PM/GM)

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l  top 

PM Ø45 H40 cm - réf  .F122PE
GM Ø60 H45 cm - réf  .F122GE	
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COLLECTION

OSLO

Q U A U M AT  s i d e  t a b l e

Natura l  pat ina 
White lacquered sta in less stee l  top

Ø40-65 H50 cm - réf .F124E
Limited edi t ion,

se lect ion on pictures

Trunks for inspiration 

Q U A U M AT  s i d e  t a b l e

Debarked and sanded trunk 
White lacquered sta in less stee l  top 
Ø40-65 H50 cm
2 avai lable f in ishes 
Sanded - réf .F124ECO (photo)
Sanded with art i f ic ia l  pat ina -  réf .F124PAT
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Lampe ORCA

Debarked trunk with patina
White lacquered stainless steel base 
Ø37 H105 cm

White
Réf. L131E / white lacquered steel lampshade
Réf. L131NE / ecru cotton lampshade

Brown
Réf. L131CH / chocolate brown lacquered 
steel lampshade
Réf. L131MCH / brown cotton lampshade

TIMI table lamp (PM/GM)

Debarked trunk with patina
White lacquered stainless steel base 

PM Ø37 H38 cm
Réf. L184PE / white lacquered steel lampshade

Réf. L184PNE / ecru cotton lampshade

GM Ø37 H50 cm
Réf. L184GE / white lacquered steel lampshade

Réf. L184GNE / ecru cotton lampshade

The Scandinavian 
spirit
Contrast of materials

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.
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GALAQ coffee table

Sanded debarked trunk
White lacquered stainless steel top
Ø65-75 H35 cm - réf.F233
On casters

Sublime 
stumps
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OSLO towel  holder

White lacquered stee l 
Cul t ivated dr i f twood
L65 P7 H190 cm - réf .F040W

OSLO towel  holder t rest le

White lacquered stee l 
Cul t ivated dr i f twood
L85 P49 H76 cm - réf .F117W
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ambiance / textes
« Beauty is in the eye 

of the beholder »
Oscar Wilde

ORIGINS
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RESSAC table lamp (hor izonta l )

L31 P10 H19 cm
White lacquered stee l  base
Ecru cotton lampshade
réf .  GA032HNE
Chocolate brown lacquered stee l  base
Brown cotton lampshade
réf .  GA032HMCH

RESSAC table lamp (vert ica l )

L15 P12 H28 cm 
White lacquered stee l  base
Ecru cotton lampshade
réf  .GA032VNE
Chocolate brown lacquered stee l  base
Brown cotton lampshade
réf  .GA032VMCH

COLLECTION

RESSAC
Lamp bases as if they were out of river beds

Rappel  :  toute la gamme luminai res ic i  présentée est  vendue nue,
sans le système d’é lectr i f icat ion.
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RESSAC table lamp

Pebbles
White lacquered stee l  base
Ecru cotton lampshade
Ø25 H46 cm - réf .  GA01NE

RESSAC bedside lamp

Pebbles
L16 P16 H30 cm
White lacquered stee l  base
Ecru cotton lampshade
réf  .GA030NE
Chocolate brown lacquered 
stee l  base 
Brown cotton lampshade 
réf .  GA030MCH

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.
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MOUSSE stool  (GM)

Cult ivated dr i f twood
Leather or  fabr ic seat 
Ø30 H63 cm - réf .  F016G
37 f in ishes

MOUSSE stool  (MM)

Cult ivated dr i f twood
Leather or  fabr ic seat 
Ø30 H48 cm - réf .  F016M
37 f in ishes

MOUSSE stool  (PM)

Cul t ivated dr i f twood
Leather or  fabr ic seat 
Ø30 H38 cm - réf .  F016P
37 f in ishes

STOOL

MOUSSE
Undoubtedly the brand’s star products
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NAGORI stool

Cul t ivated dr i f twood
Leather or  fabr ic seat 
Ø50 H42 cm - réf .  F083
37 f in ishes

NANUK stool

Cul t ivated dr i f twood
Leather or  fabr ic seat 
Ø45 H56 cm - réf .  F099
37 f in ishes 
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This collection pushes the boundaries of the 
contrast between materials and causes the break 
between free shapes, natural wood  and matt 
steel tubing.
Result: a dialogue between very graphic lines 
opposed to exuberant lines freed from constraints.

OUTLINE
COLLECTION INDOOR

ORIGINS
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OUTLINE f loor lamp

Cult ivated dr i f twood
Black lacquered stee l 
Black cotton lampshade
Ø80 H190cm - réf .  L242B
 

OUTLINE f loor lamp (s imple)

Cul t ivated dr i f twood
Black lacquered stee l 
Black cotton lampshade
Ø65 H189cm - réf .  L240B

OUTLINE table lamp

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l 
White cotton lampshade
Ø50 H70 cm - réf .  L241W 

OUTLINE table lamp

Cult ivated dr i f twood
Black lacquered stee l 
Black cotton lampshade
Ø50 H70 cm - réf .  L241B 

OUTLINE f loor lamp

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l 
White cotton lampshade
Ø80 H190cm - réf .  L242W 

OUTLINE sconce

Cult ivated dr i f twood
White lacquered stee l 
White cotton lampshade
L26 P20 H55 cm - réf .  A215W

OUTLINE sconce

Cult ivated dr i f twood
Black lacquered stee l 
Black cotton lampshade
L26 P20 H55 cm - réf .  A215B

OUTLINE f loor lamp (s imple)

Cul t ivated dr i f twood
White lacquered stee l 
White cotton lampshade
Ø65 H190cm - réf .  L240W

Warning: the whole l ight ing range presented here is  so ld
without e lectr i f icat ion system.
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OUTLINE screen

Cult ivated dr i f twood
Lacquered stee l 
Blanc L135 P30 H190 - réf .  F241W
Noir  L135 P30 H190 - réf .  F241BOUTLINE

COLLECTION INDOOR
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The patina of time marks its imprint
on the material 

OUTLINE &
NATSIQ

COLLECTION OUTDOOR
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There is elegance in things sculpted by time
and naturally worn-out 

OUTLINE
COLLECTION OUTDOOR
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OUTLINE armchair

Cul t ivated dr i f t  wood 
Black lacquered sta in less stee l 
Black outdoor fabr ic seat
L85 P90 H59 cm - réf .  F244BP

OUTLINE coffee table

Cul t ivated dr i f t  wood 
Black lacquered sta in less stee l 
L110 l110 H40 cm - réf .  F242B

OUTLINE coffee table

Cul t ivated dr i f t  wood 
White lacquered sta in less stee l 
L110 l110 H40 cm - réf .  F242W

OUTLINE sofa

Cult ivated dr i f t  wood 
Black lacquered sta in less stee l 
Black outdoor fabr ic seat
L160 P90 H59 cm - réf .  F244BG

Bergère wing-back chai r  PM (1 seater )

Cul t ivated dr i f t  wood 
Black lacquered sta in less stee l 
Black outdoor fabr ic seat
L85 P90 H160 cm - réf .  F243BP
	

OUTLINE wing-back whair  GM (2 seaters)

Cul t ivated dr i f t  wood 
Black lacquered sta in less stee l 
Black outdoor fabr ic seat
L160 P90 H160 cm - réf .  F243BG

OUTLINE armchair

Cul t ivated dr i f t  wood 
White lacquered sta in less stee l 
White outdoor fabr ic seat
L85 P90 H59 cm - réf .  F244WP

Canapé OUTLINE

Bois f lot té de cul ture
Inox laqué noi r
Ass ise en text i le  outdoor b lanc
L160 P90 H59 cm - réf .  F244WG

OUTLINE wing-back chai r  PM (1seater )

Cul t ivated dr i f t  wood 
White lacquered sta in less stee l 
White outdoor fabr ic seat
L85 P90 H160 cm - réf .  F243WP	

OUTLINE wing-back chai r  GM (2 seaters)

Cul t ivated dr i f t  wood 
White lacquered sta in less stee l 
White outdoor fabr ic seat
L160 P90 H160 cm - réf .  F243WG

Tous les textiles et mousses d’assises sont outdoor 
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Deceive the passing of time.
NATSIQ

COLLECTION

NATSIQ sofa

Lacquered sta in less stee l ,  debarked
and sanded trunks,
o ld p lanks with natura l  pat ina 
L214 P97 H70 cm
White -  réf .  F109W
Black -  réf .  F109B

N AT S I Q  a r m c h a i r

Lacquered sta in less stee l ,  debarked and 
sanded trunks,  o ld p lanks with natura l  pat ina
L110 P97 H70 cm 
White le f t  hand s ide- réf .F110GW
Black le f t  hand s ide -  réf .  F110GB
White r ight  hand s ide -  réf .  F110DW
Black  r ight  hand s ide  -  réf .  F110DB

N AT S I Q  c o f f e e  t a b l e

Lacquered sta in less stee l
and o ld p lanks with natura l  pat ina
L97 P87 H35 cm
Blanc -  réf .  F111W
Noir  -  réf .  F111B

The sun, the rain , the wind will pass over 
the debarked untreated trunks. Let nature 
and time take its course, let cracks and 
patina set in. This is the concept of Natsiq 
Outdoor.

Seat and back cushions
are available in black or white.
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NATSIQ high bench

Lacquered sta in less stee l
and o ld p lanks with natura l  pat ina
L160 P48 H79 cm
White -  réf .  F114W
Black -  réf .  F114B

NATSIQ bookshel f

Lacquered sta in less stee l
and o ld p lanks with natura l  pat ina 
L230 P73 H200 cm
White -  réf .F115W
Black -  réf .  F115B

NATSIQ high table

Lacquered sta in less stee l
and o ld p lanks with natura l  pat ina
L220 P98 H100 cm 
White -  réf .  F112W
Black -  réf .  F112B

Dimensions specified refer to the overall outside dimensions.
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CRUSOÉ Screen (curved)

Lacquered sta in less stee l
and cul t ivated dr i f twood
L212 P90 H180 cm
Black -  réf .F121W
White -  réf .  F121B

CRUSOÉ Screen (st ra ight )

acquered sta in less stee l
and cul t ivated dr i f twood
L180 P35 H180 cm 
White -  réf .F121STW
Black -  réf .  F121STB

NATSIQ Screen

Lacquered sta in less stee l  and 
o ld p lanks with natura l  pat ina 
L170 P27 H160 cm
White -  réf .F120W
Black -  réf .  F120B
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DOME 
SWEET
HOME

DOME SWEET HOME shel ter

Cul t ivated dr i f twood 
Beige lacquered sta in less stee l
Outdoor product 
ø330 H350 cm - réf .  F250

ORIGINS
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Projects for living 
Spaces and 
Bespoke design.
With their 25 years of experience, Frank 
Lefebvre and his team of designers, architects 
and decorators will be able to give you advice, 
support you and shape cultivated driftwood 
projects  that live up to or even surpass your 
ambitions

29
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BLEU NATURE ORIGINS
(projects)

Frank LEFEBVRE
Tel: +33 674 638 866

frank@bleunature.com

SPAIN PORTUGAL ITALY FRANCE
Alessandro MAGNI

Tel : +34 620 980 342
sandro.magni@haloiberia.com

DESIGN 
Frank LEFEBVRE
Bastien TAILLARD

CONCEPT  TEXTILE 
Laurence GLORIEUX

Frank LEFEBVRE

PHOTOS
Gilles PIAT
STUDIO TEKHNE

TEXTES
Olivia RUANT
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